

今日公布5月CPI和PPI

今日头条

认为平稳或稳中有升将成为经济数据变化的主调。

第二季度很快就要结束,因此5、6月份的经济数据对于检验上半年经济刺激政策的效果具有十分重要的意义。国务院发展研究中心企业所副所长张文魁日前透露,第二季度的增长如果低于预期的话,第三季度推出后续的刺激政策的可能性比较大。(金荣)

人民日报:资本市场活跃反映经济正走出谷底

《人民日报》日前发表文章指出,尽管国际金融危机仍未触底,国际资本市场依然萎靡不振,但是,中国的资本市场已见活跃。其中,1至5月,上海证券交易所的股票成交额为11.55万亿元,日均成交2.3万亿元,是去年下半年的

2倍多。深交所的成交金额为6.37万亿元,是去年下半年的2倍多。

文章指出,资本市场是经济的“晴雨表”,资本市场的活跃表现从另一个侧面证明,我国经济正在走出谷底,并逐步恢复信心。

分析师对5月数据的预测值

CPI	-1.3%,较上月减少0.2个百分点
PPI	-6.8%,较上月扩大0.2个百分点
工业增加值	7.5%,较上月扩大0.2个百分点
出口增速	-23.1%,较上月有所扩大
投资	35%,较4月扩大1.1个百分点
信贷水平	超过6000亿元

激荡十九年 一只好指数 汇添富基金
 汇添富上证综合指数基金
 募集期:5月25日-6月26日
 详情请见报即付奖金

昨日有5只利率高于银行存款利率的企业债向机构密集发行

企业债券唔忧卖 市民欲购无门

财经调查

文/记者 黎雯

昨日有5只债券密集发行,其中3只企业债都只面向机构发行。“打新股人人可以参与,债券却只能机构买,太不公平。”记者调查发现,长期以来,个人由于门槛障碍无法投资的债券包括央行票据、企业中期票据、短期融资券、金融债等,而这些品种的发行及交易量占债市的90%以上。



承销商解释 个人认购量少,登记麻烦

东海证券投行债券承销部一位工作人员向记者表示,之所以面对个人发行的债券很少,是因为相对于机构,个人认购的量实在太少了。既然只需要几家机构便能完成发行的工作,承销商自然不愿意处理众多个人投资者的认购,“起码登记工作量就会少很多。”

深层次原因 债券市场分割导致厚此薄彼

仅仅出于怕“麻烦”就不向个人发行债券的理由似乎比较牵强。根据发行条款,昨日发行的09潭城建债和09丹阳城投债的票面利率分别高达5.89%和6.3%,期限分别为6年和7年。目前,5年期以上银行贷款利率为5.94%,与之相比,09潭城建债和09丹阳城投债的收益比银行贷款更高。而且,相对于贷款来讲,买入债券

美国财政部长盖特纳6月1日在北京表示,美国、中国都需要改变经济增长模式,并强调美国将削减中期财政赤字,并对强势美元具有信心。美国财政部长的表态,核心观点其实就是两个:美国财政自律,赤字不会持续增长;强势美元符合美国利益,所以中国可以继续借钱给美国。

然而,盖特纳的这番话是靠不住的,因为这不符合美国政府的利益,更不符合美国人民的利益。目前,美国政府的债务余额占GDP的41%,国会预算案预计,不出10年,这一比例将达到82%。盖特纳提出在任内将赤字控制在GDP的3%以内,这可能吗?按照奥巴马总统的首份财政预算案,美国未来10年赤字将高达9.3万亿美元,财政自律?别逗啦!

至于说到强势美元符合美国利益,克林顿时代的美国财长鲁宾就开始念叨了。结果呢?2001年开始至今,美元差

美国财长的承诺能当真么?

不多贬值将近40%!美元汇率最低时贬值将近60%!2008年美国金融危机发生后,从美联储到财政部更是拼命向市场开闸放水,目前大致匡算一下,救市差不多烧钱将近7000亿美金。这笔钱最后谁出?美国纳税人?别做梦啦,事实上,弱势美元才符合美国人民的利益,因为美国人在过去的9年内,借了太多的钱用在房地产以及其他消费上面,而投资和出口都是乏善可陈。

通货膨胀对于债权人来说,是一场噩梦,对于债务人而言,却是逃债的最佳良方。谁是债权人?——美国人;谁是债务人?——中日以及沙特在内的中东产油国。尤其是中国,大致匡算一下,差不多每个中国人借给美国700美元!

现在只要悄悄地贬值,就能赖掉大半债务,让美国人少缴税轻轻松松过日子,哪个政府能抵制这样的诱惑?(安邦分析师 新浪博客) 本文仅代表作者本人意见

昨5只债券连发 个人竟无一能买

昨日发行的5只债券分别为09广核电MTN2、09岳阳纸业CP01、09潭城建债、09丹阳城投债和09悦达债,其中,09广核电MTN2和09岳阳纸业CP01分别是企业中票和短期融资券,属于只有机构能投资的品种,而其余3只都为银行间市场交易品种,这意味着,

个人不仅在一级市场无法申购,而且连二级市场的交易也无法参与。“原本看好票面利率较高,可以持有到期吃利息,但在一级市场买不到,等上市时价格就高了,到期收益率就没有票面利率那么多了!”邹先生解释在一级市场和二级市场买债的区别。

次优债券才考虑个人投资者

据介绍,国内债市分为银行间和交易所两个市场,而且互不相通,银行间市场仅限机构参与,而选择在哪个市场发行的决定权在于企业和承销商。从实际情况来看,资质较优的债券由于“不愁嫁”,一般就选择在银行间市

场直接面向资金量大的机构投资者发行。只有少部分债券由于资质评级较低,担心机构需求不够,才选择在银行间和交易所两个市场同时发行。“个人投资者最看重票面利率,机构更关注风险。”齐鲁证券交易员王英祺介绍,曾经有过利率高、但信用评级低的企业债只选择在银行间市场发行,结果机构都不想买,而个人投资者想买却买不到。



人民币兑美元中间价连涨5日

本报讯(文/图 记者陈海玲)今年5月以来,美元兑世界主要货币贬值8%左右,在这种情况下,人民币中间价兑美元仍录得0.24%的贬值幅度,尤其是近五个交易日人民币兑美元中间价连续从6.8302元跃上6.8366元。这不仅一改2005年7月21日以来人民币对美元的稳步升值趋势,也有异于人民币

兑其他货币仍保持继续升值的趋势。摩根士丹利亚太区首席经济学家王庆昨天在接受本报记者采访时认为,最近一个多月来,人民币兑美元虽然有贬值的表现,但幅度很微小,对市场没有带来什么影响。“未来12个月内,我们预测人民币兑美元的汇率会在6.81-6.85这个很微小的范围内浮动。”

摩根大通中国首席经济学家龚方雄对本报记者表示,中国经济同比数据已在第一季度到第二季度之间见底,未来经济复苏应该会加快。同时,长期来看,国际上可能会出现美元急速贬值、商品价格大幅上升造成的通胀压力。美元走势分析见A12版

主要品种5月产销情况

乘用车	环比	同比
生产 82.15 万辆	0.13%	38.92%
销售 82.91 万辆	-0.54%	46.83%
商用车	环比	同比
生产 28.54 万辆	-15.89%	8.62%
销售 29.06 万辆	-9.77%	7.30%

广州日报邀您共享 6.12大型激情闭店团购夜宴

见证团购低价奇迹

首届华南家电节火热开场

感恩的六月,对父亲最好的礼赠就是与家人一起选购实用实惠的家电产品,布置温馨舒适的家。国美电器·广州日报联合发起首届华南家电节活动,并再次以团购拉开这次优惠盛会的狂欢序幕。

6月12日晚,首场华南家电节特惠夜团购风暴将从18:00热吹至凌晨,当晚,将有多款特价空调、彩电、冰箱、洗衣机参与活动。届时,读者可自由组团,现场砍价,组团人数越多,享受优惠越大。同时还可享受活动九大优惠,包括老总现场签售、折后再送礼、会员积分抵现、定时免费送货、分期购物3免、低价保障等多重贵宾式礼待。

团购地点: 国美维多利店 地址: 体育西路天河购书中心左侧

报名方式:

- ★ 拨打《广州日报》读者专场专线: 81092609; 国美专线85512005; 维多利店报名热线: 38795505
- ★ 登录报名网站: 大洋网www.dayoo.com或www.gome.com.cn
- ★ QQ报名1号群: 33630911; QQ报名2号群: 46394449
- ★ 亲临维多利店报名

首届华南家电节将从6月13日持续至22日,盛惠节日、缤纷不断,详情请登陆活动官方网站: http://www.dayoo.com.

主办单位: 国美电器 广州日报 大洋网